
Kaňovický zpravodaj 
 
 
Vážení spoluobčané, 
blíží se konec roku 2004, a tak Vás opět oslovuji s bilancí toho, co se podařilo zastupitelstvu 
Obce Kaňovice a dalším spolupracujícím subjektům zajistit v průběhu roku v návaznosti na 
volební programy dvou volebních stran, z jejichž kandidátů je zastupitelstvo složeno. 
 
Veškerá činnost je závislá na schváleném rozpočtu obce, schopnosti získat finanční prostředky 
z dotačních titulů na schválené záměry a organizačně zabezpečit a skloubit požadavky a 
finance k pokrytí potřeb v obci. Ke stěžejním úkolům, daným rozpočtem na rok 2004, patřilo 
vykoupení pozemků pro bytovou výstavbu v obci, oprava obecního mostu a rekonstrukce 
budovy bývalé mateřské školy na víceúčelové zařízení, poskytující služby podstatné většině 
občanů a návštěvníků obce.  
 
Rok 2004 v obci 
Pozemky pro bytovou výstavbu v obci 
Jedná se o záležitost, řešenou již v roce 2003, ale stále nedokončenou. Jedinou překážkou byly 
nedořešené dědické vztahy jednoho z vlastníků, které jsou však již právně ošetřeny, a celá 
záležitost dostane nejvyšší prioritu v připravovaném rozpočtu roku 2005. Jde o velmi 
významnou záležitost k oživení výstavby nových rodinných domů, důležitých pro další rozvoj 
obce, pro který potřebujeme hlavně mladé rodiny a novou generaci spoluobčanů. 
 
Oprava obecního mostu 
Statické posouzení obecního mostu u mateřské školy ukázalo na nedostatečnou nosnost mostní 
konstrukce a  nezbytnost jeho opravy. V první fázi došlo k podepření mostních nosníků a 
následně k celkové rekonstrukci spočívající v odstranění pojezdové plochy mostu, vybudování 
monolitní armované železobetonové vrstvy rozkládající zatížení mostu na všechny nosníky, 
opravu podpěrných stěn a celkovou sanaci spodní části mostu. Celkové náklady dosáhly cca 
600 tisíc korun, na úhradě kterých se podílely kromě obce také firmy působící v katastru obce 
(ContiMade, spol. s r.o.,  ROKOSPOL a.s., Klimastav, s.r.o.) a Krajský úřad Zlínského kraje 
formou dotace v rámci Podprogramu na dopravní infrastrukturu obcím Zlínského kraje v roce 
2004. 
 
Budova bývalé Mateřské školy v Kaňovicích 
Po ukončení provozu mateřské školy v roce 2003 byla do rozpočtu obce v roce 2004 zařazena 
akce oprava a rekonstrukce budovy na víceúčelové zařízení, ve kterém budou od počátku roku 
2005 provozovány následující instituce a služby: 
 
Obecní úřad Kaňovice 
Koncem roku 2004 bude provedeno přestěhování a instalace nezbytných zařízení Obecního 
úřadu ze stávajících prostor kulturního domu do nově upravených prostor v místě bývalé třídy.  
 
Ordinace obvodního lékaře 
Dnem 4. ledna 2005 bude zahájen provoz ordinace obvodního lékaře MUDr. Petra Minaříka 
v prostorách bývalé kuchyně mateřské školy. Obvodní lékař bude do obce přijíždět každé 
úterý v době od 9.30 do 10.30 hodin. Vstup do čekárny je zajištěn vchodem ze dvora, od čp.3. 
 
Obecní knihovna  
Stěhování knižního fondu a dalšího vybavení knihovny proběhlo koncem roku 2004. Půjčovní 
doba v nových prostorách budovy zůstává beze změn, to je čtvrtek od 17.00 do 19.00 
hodin s možností využití interaktivního přístupu do celostátního systému knihovnictví (od II. 
pololetí roku 2005). 
 



Místnost pro mládež a pohybovou výchovu 
Bývalá lehárna mateřské školy je připravena pro pohybové aktivity občanů obce a práci 
s mládeží v rámci mimoškolní výchovy. 
Náklady na celou rekonstrukci přízemí budovy činily cca 800 tisíc korun, na úhradě kterých se 
podílel kromě obce Krajský úřad Zlínského kraje formou dotace v rámci Podprogramu na 
obnovu venkova ve výši 230 tisíc korun a 170 tisíc korun formou návratné bezúročné 
výpomoci. 
 
Provizorní prodej potravin 
Dnem 24.5.2004 byl v obci Kaňovice zřízen provizorní prodej potravin v prostorách kulturního 
domu v Kaňovicích. Tato forma prodeje bude pokračovat i v prvních měsících roku 2005 s tím, 
že dochází ke sjednocení prodejní doby následovně: 
Otevírací doba: pondělí – sobota, 8.00 – 10.00 hodin 
Základní sortiment: chléb, rohlíky, mléko trvanlivé, máslo, sýry, nealkoholické nápoje, cukr, 

mouka, některé vakuově balené výrobky. 
 
Údržba místních komunikací 
V návaznosti na úpravy povrchu ploch místních komunikací kolem obecního mostu byly 
provedeny opravy výtluků na příjezdové komunikaci do osady Seče a v podstatné části obce. 
Vlastní aktivitou občanů byl zpevněn povrch vozovky v části osady Seče. 
 
Veřejné osvětlení 
V průběhu roku byly zrekonstruovány 3 stojany veřejného osvětlení u místního hřbitova a 
provedena výměna nefunkčních částí svítidel v obci. 
 
Rekonstrukce vjezdů před čp. 62 a 79 
Zpočátku roku došlo s pomocí občanů k náhradě nevyhovujících vjezdů před čp. 62 a 79 
nájezdovými obrubníky a dlažbou s vyšší nosností po předchozím zabetonováním podkladové 
vrstvy. Zároveň byla přeložena část dlažby na chodníku kolem opravovaných vjezdů. 
 
Opravy chodníků v obci 
Již druhým rokem probíhá oprava chodníků v obci s cílem výměny rozbité dlažby, srovnání 
nášlapové plochy chodníků a zabránění prorůstání zeleně mezi dlaždicemi. V roce 2004 byl 
dokončen úsek od čp. 103 k průmyslovému areálu a provedena výměna dlaždic v části úseku 
kolem kaple. 
 
Pravidelná údržba veřejných prostranství 
Pravidelně v průběhu roku dochází k úklidu a údržbě veřejných prostranství v obci. Jedná se 
hlavně o starostlivost o zeleň v okolí bývalé mateřské školy, kaple, hřbitova, hasičské zbrojnice 
a kulturního domu, místní komunikace do osady Seče a Černého potoka, úklid obce v jarních 
měsících, údržbu chodníků a další práce. 
Zde bych chtěl poděkovat za vstřícnou pomoc většiny občanů a hlavně členům zájmových 
organizací – místní skupině Českého červeného kříže a sboru dobrovolných hasičů v obci. 
Myslivecké sdružení Hřivínův Újezd-Kaňovice dlouhodobě pomáhá s náročnou starostlivostí o 
zeleň v remízkách v části Lhoty. 
 
Nepodařilo se zrealizovat: 
Výkup pozemků pro bytovou zástavbu 
Přístupová cesta „háje“ – nejsou dořešena vlastnická práva ze strany firmy ROKOSPOL 
 
Společenské aktivity v obci 
Fašank 2004  - obnovená tradice končinového průvodu masek proběhla již druhým rokem za 
velkého zájmu občanů, ale také pracovníků médií a také spolupracovníků Muzea Jižní Moravy 
v Hodoníně. Patronaci nad celou akcí měl Sbor dobrovolných hasičů v Kaňovicích. 
 
Slet čarodějnic – nově organizovaná akce hlavně pro mládež, pod patronací zastupitelstva 
obce. 



 
Stavění a kácení máje – každoročně organizovaná akce Sborem dobrovolných hasičů 
v Kaňovicích 
 
Dětský den - organizovaný pro mládež, pod patronací zastupitelstva obce. Bohatá nabídka 
soutěží včetně projížďky na koních, zakončená dětskou diskotékou v sále kulturního domu. 
 
Pohádkový les - organizovaný pro mládež, pod patronací zastupitelstva obce. Bohatá nabídka 
soutěží včetně projížďky na koních, zakončená dětskou diskotékou v sále kulturního domu. 
Akce byla prezentována v regionálním tisku. 
 
Obecně závazné vyhlášky 
V roce 2004 byly zastupitelstvem obce schváleny tři obecně závazné vyhlášky Obce Kaňovice 
(dále jen OZV). 
 
OZV č. 1/2004,  kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 2/2001 o příspěvku na částečnou 
úhradu neinvestičních nákladů mateřské školy v obci Kaňovice, vzhledem k aktuálním změnám 
v právní úpravě na úseku školství. 

       
OZV č. 2/2004, o místních poplatcích, která nahrazuje OZV č. 1/2003, v níž dochází ke změně: 
- výpočtu nákladů na sběr netříděného odpadu na občana dle skutečnosti roku 2003. Skutečné    
  náklady činily 107 678,00 Kč a byly rozúčtovány takto: 

  107 678,00 Kč  :  267 (trvale hlášení občané)  =  403,30 Kč/občana 
- čl. 3, odst. 1c - doplnění osvobození platby poplatku pro občany s místem trvalého pobytu v       
   sídle obecního úřadu Kaňovice, kteří se v obci nepohybují a není znám jejich pobyt. 
Poplatky pro rok 2005 zůstávají nezměněny a jsou ve výši: 
Poplatek ze psů  70,-- Kč    za jednoho psa,                    

100,-- Kč  za druhého a každého dalšího psa téhož držitele. 
Termín zaplacení poplatku ze psů je 15.2.2005. 
 
Místní poplatek za odpady 300,-- Kč   
Poplatek platí: 

a) fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt, za domácnost může být poplatek odváděn 
společným zástupcem, za rodinný nebo bytový dům vlastníkem nebo správcem; tyto 
osoby jsou povinny obci oznámit jména a data narození osob, za které poplatek 
odvádějí, 

b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální 
rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba; má-li k této 
stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a 
to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

Místní poplatek za odpady- 150,-- Kč  pro poplatníka s trvalým pobytem v rodinném domě 
v Kaňovicích č.p. 37. 
Placení místního poplatku za odpady je možné jednorázově nebo ve dvou splátkách ve výši 
150,00 Kč, nejpozději do 30.4. a 31.10.2005. 
 
Pronájem popelnic - 115,50 Kč  za jednu pronajatou popelnici. 
Termín zaplacení poplatku za pronájem popelnic je 30.10.2005. 
 
OZV č. 3/2004, o závazné části změny č. 4 ÚPN SÚ Kaňovice, vycházející ze schválené změny 
č. 4 ÚPN SÚ Kaňovice.  
Vyhlášky č. 1/2004, 2/2004 a 3/2004 nabývají účinnosti dnem 1.1.2005. Plné znění je přístupné 
na webových stránkách www.kanovice.cz.  
 
 
 
 
 



 
Internetová prezentace obce 
Obec Kaňovice má zřízenu vlastní doménu a na webových stránkách www.kanovice.cz jsou 
přístupné všechny aktuální informace o obci, službách poskytovaných obcí, platných OZV, 
podnikatelských subjektech, společenských organizacích a práci zastupitelstva obce.  
E-mailová adresa obce je kanovice@kanovice.cz. 
 
Společenská kronika obce – rok 2004  
 
Narození dětí 
16.1.2004  Adam Šůstek, Kaňovice čp 62   
27.8.2004  Filip Kulha, Kaňovice čp. 22  
12.12.2004  Vendula Botíková, Kaňovice čp. 92  
 
Úmrtí osob 
František Mikel, Kaňovice čp. 17 
Marie Šůstková, Kaňovice čp. 37 
Ferdinand Šůstek, Kaňovice čp. 23 
František Mikel, Kaňovice čp. 67 
 
Jubilanti 
85 let Vladimír Gregor, Kaňovice čp. 106 (nejstarší občan s trvalým pobytem v obci Kaňovice) 
 
 
 
Vážení spoluobčané,  
 
stručným výčtem akcí, zabezpečovaných v roce 2004, jsem Vám chtěl poskytnout přehled o 
tom, co Vámi volené zastupitelstvo a zájmové organizace v obci dělají. Můžu potvrdit, že je to 
v souladu s volebním programem a Programem obnovy venkova na roky 2002-2006, který na 
začátku funkčního období zastupitelstvo schválilo. 
 
Samozřejmě, že o uspokojení nelze mluvit. Velice dobře víme o tom, že je třeba udělat hodně 
práce pro to, aby občané, náhodní návštěvníci a až v poslední řadě zastupitelstvo, mohlo říct, že 
je vše v pořádku. Proto se na Vás obracím se žádostí o spolupráci a o předkládání námětů pro 
další zvelebení obce a uspokojení potřeb Vás, kteří v obci Kaňovice trávíte podstatnou část 
svého života. 
 
Dovolte, abych jménem zastupitelstva obce poděkoval všem, kteří se aktivně podíleli na 
veškerých prospěšných akcích v roce 2004. Věřím, že i v dalším období najdeme společnou řeč 
při řešení problémů týkajících se obce Kaňovice. 
 
K tomu Vám přeji hodně zdraví, pohody a vzájemného porozumění. 
 
 
 
 
V Kaňovicích dne 26. prosince 2004      
 
 
 

Ing. Josef Bernátík  v.r. 
                  starosta obce 


